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III paspen

974. MWspauynaj:
a) 462 + 231 =
B) 486 + 392 — 678 =

Koje Gpojese Tpeba mamucaTn Ha OPTE TAKO Ja jeaHakocT Oyne Tauna:
8- +8: =607

6) 892 — 351 =

975.
976. Menajyhn Mecto Tauno jexHoM ,mramully“ yumEM Za jeIHAKOCT NOCTaHe Ta-

II+1IV+ VI=XIV.

Habu asa pazmmuura pememna.
977. Kopucreliv mudpe 5 u 2 moxkem na Hanumem 8 Tpoundpennx 6pojesa (mappe
Cé MOry NOHABJLATH).

a) Onpen sa Taxsa Gpoja uuju je 36up 77.

6) Onpean nsa Taxsa 6poja unja je pasmmka 33.

Habu ca moryha pememna.

978. Coduja je nanucana 6poj koju je 3a 70 sehn ox 6poja koju je 3a 148 Mamu 01
600. Koju 6poj je Coduja namcana?




РЕШЕЊА
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a) 693; 6) 541; B) 200.
8-7+8:2=56+4=60. _‘
TMoctoje Tpu pemema: III+V + VI = XIV, II+VI+ VI = XIV, I+ V + VI = Xy,

a) 555 4 222 = 522 + 255 = 552 + 225 + 525 + 252 = T77.

6) 555 — 222 = 255 — 222 = 33.
978. Coduja je sammcimna Gpoj 522, jep je 600 — 148 + 70 = 452 + 70 = 522.




